Mpoaaxxa

3-K.KBapTUpa, 78 M2, 2/17 aT.

JoMopaenoBo, MKp. 3anagHbii

MKp 3anagHbin, yn JlyHHasq, g 31, K 1

¢ py6.10 100 000




MNpoOaéTca TPEXKOMHATHAA KBapTUpa B HOBOM
XUNoM KoMmniekce JTrtobmnumoe JoMonenoso ,
pa3BMTaa MHOPACTPYKTYypPa: cagbl , LLUKOSbI,
cyrnepMapKeTbl, KOPeMHM B MeLlen gOoCTyMHOCTMU .
PaOooM ¢ LOMOM KOHeYHada OCTaHOBKa MapLUpPYTHbIX

TaKCW B MOCKBY M Ha »[ CTaHUMUIO.

B KBapTUpe BbIMOSIHEH Ka4yeCTBEHHbIN
ON3aNHEPCKNI PEMOHT. BCce CTeHbl Mo NMoKpacky ,
HaTaXXHble MOTONKMU , KyXHA obnmMLoBaHa
KepaMorpaHMUTOM, Ha cTeHax 3D naHenun. KBaptunpa
NpogaéTcsa co Bcew Mebenbto .




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3

STax: 2

Tun caHy3na: CoBMeLWeHHbIN
PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanunune mebenu: pa
Kopnyc ooma: 1

O6Lwasa nnowagb: 78 M2

STaxkem B gome: 17

Tun 6ankoHa: 2 NoaAXunu
CocToaHMe obbekTa: OTNIMYHOE
Bua 13 OKOH: BO ABOpP

Tvn goMa: MOHONUT
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